



# 江苏民歌《茉莉花》 “飘香”南京森林音乐会

## 因天气原因,音乐会演出今晚转场江苏大剧院



南京森林音乐会  
NANJING FOREST  
MUSIC FESTIVAL  
10/30-31/2017

2017南京森林音乐会,今天将正式开启国庆六天连嗨模式。9月30日,现代快报记者从南京森林音乐会组委会了解到,今年森林音乐会“中国风”乐曲同样不少,光是江苏民歌《茉莉花》,就将在3场不同的演出中“出场”。

现代快报/ZAKER南京记者 宋经纬

### 《茉莉花》将3次“出场”

提到江苏民歌《茉莉花》,很多乐迷脑海会想起“好一朵美丽的茉莉花”的背景音乐。查看南京森林音乐会节目单,《茉莉花》将在不同的3场演出中3次“出场”,每次都会有新感觉、新惊喜。10月2日登场的“森林的音符”——加拿大精英弦乐九重奏专场中,世

界著名的加拿大Collec-tif9弦乐九重奏乐团,将通过其重新编创的版本演绎《茉莉花》。东方民歌与西方乐器融合,让人充满期待。

10月3日“森林的礼赞”和10月5日“森林的月光”也会出现这首优美的乐曲。10月3日由苏州交响乐团“中国第一棒”陈燮阳指挥,汇集了来自中国、美国、澳大利亚、俄罗斯、英国等16个国家和地区的年轻音乐家。用交响乐的方式呈现《茉莉花》的东方神韵,也将是一大看点。

### 中外音乐家演绎“中国风”

本次森林音乐会中,有几首非常值得一听的中外音乐家改编曲目。《赛马》对于很多人来说并不陌生,传统的中国二胡演奏结合跳弓、拨弦、颤音等演奏技法,马蹄声、嘶鸣声,声声可见。在10月2日将上演的“森林的音符”音乐会中,加拿大Collec-tif9弦乐九重奏乐团将用西方弦乐,以重奏的方式对这首传统的中国二胡独奏进行改编。

一首《摇篮曲》也是很多乐迷儿时的回忆。10月4日的“森林的童话”音乐会中,将来自英国的12岁“音乐神童”阿尔玛·朵彻,和

江苏交响乐团重新演绎这首中国钢琴作品。

### 演出今晚转场江苏大剧院

根据南京市气象局最新预报,今天下午到夜间有雷阵雨。不过没关系,南京森林音乐会组委会早就帮观众们准备好了“计划B”,原定在中山陵音乐台举办的“森林的交响——英国皇家爱乐乐团音乐会”,将转场至江苏大剧院综艺厅举行,具体演出时间为19:30不变。

届时,请观众在现场工作人员及志愿者的指引下有序入座,对未及时接到场地调整信息的观众,组委会将在今天17:30-18:30于中山陵音乐台入口处安排大巴车辆,接驳至江苏大剧院。对因中山陵音乐台演出转场需退票的观众,请按原购买渠道登记办理。

江苏大剧院位于梦都大街181号,观众可乘地铁10号线至奥体中心站或梦都大街站下,或乘坐公交7路车至金陵图书馆站,126路车至奥体中心西门站,166路车至江苏大剧院站(直达),驾车的观众开车至江苏大剧院地下停车场。后续演出如有变动,请观众及时关注南京森林音乐会、南京发布等官方公众平台。

## 开展未成年犯帮教活动 “张妈妈”第19年到管教所看孩子

快报讯(通讯员 苏玉新 记者 顾元森)9月30日,全国政协教科文卫体委员会副主任张连珍,与江苏省有关部门同志、专家和社会爱心人士等,来到江苏省未成年犯管教所开展主题帮教活动。这是开展“妈妈看望孩子”活动以来,张连珍等领导连续第19年到省未成年犯管教所开展主题帮教活动。

此次帮教活动以“家的呼唤 爱的希望”为主题。张连珍作了语重心长、真挚感人的讲

话,深情回顾了19年的帮教历程,对未成年服刑人员提出了殷切希望。她要求未成年犯要心怀感恩之情,做有德之人,以感恩之心回报父母的养育与亲人的不离不弃,真诚改过,让自己早日回家。

主题帮教活动后,张连珍等领导为未成年服刑人员送上中秋月饼。当天,有11名未成年犯因积极改造获得假释或减刑。张连珍等领导走到刑释服刑人员中间深情嘱咐,和他们的家长共同接孩子回家。



### 空巢老人 中秋宴

9月29日,南京南大和园社区举办了“一家亲”中秋月团圆宴,把社区内的空巢老人都请了过来,看演出、品美食。1000多位社区居民纷纷带着自家的菜肴参加宴会。 通讯员 陈星语 文/摄



### 大熊猫 “姐妹花”

9月30日,两只大熊猫双胞胎姐妹,入住南京红山森林动物园。“十一”期间,游人就可以一睹它们的萌态。两只大熊猫,分别叫“九九”和“和和”,是双胞胎姐妹,都是两岁多。 通讯员 陈圆圆 现代快报/ZAKER南京记者 赵冉/文 施向辉/摄

### “固城湖”螃蟹获农交会金奖

快报讯(通讯员 杨军 记者 项风华)刚刚结束的第十五届中国国际农产品交易会上,由南京高淳区青松水产专业合作社送展的“固城湖”螃蟹获参展农产品金奖。据悉,这也是全省唯一获奖合作社展产品。

一年一度的中国农交会成为全国最权威、最具影响力的综合性农业展会。青松水产专

业合作社是全省6个参展合作社之一。青松合作社参展产品为2.5两—3.5两的“固城湖”螃蟹,拥有全国第一张有机螃蟹认证、第一个国家长江系中华绒螯蟹原种场、全国第一个螃蟹生态养殖标准、第一个国家中华绒螯蟹标准化生产综合示范区、全国第一个甲壳类中国驰名商标,同时“固城湖”螃蟹还是国家地理标志保护产品。

## 看到国旗,社区老人齐声“歌唱祖国”



9月30日,由南京市委宣传部和现代快报联合举办的“礼敬国旗 颂祖国 聚力量”国庆教育活动,走进宝塔桥街道恒盛嘉园社区,湖南路街道裴家桥社区和中央路小学和赤壁路小学。虽然阴雨绵绵,但恒盛嘉园社区的居民们非常开心,纷纷表示,希望可以多带两面国旗回家,插在家门口。裴家桥社区的老人们还情不自禁地唱起了《歌唱祖国》。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 刘静妍 钟晓敏 舒越 王玉秋晨

为了迎接国庆和中秋双节,昨天,鼓楼区宝塔桥街道恒盛嘉园社区准备了一场文艺演出。56岁的高维凤是社区居民,也是小区物业经理,过去的5年,最让她高兴的,就是她亲手改变了小区的生活环境。高维凤说,她退休以后,就应聘到了物业公司,一干就是10年。高维凤说,拿着两份薪酬,“去年我还给儿子买了套房子,生活真是上了一个新台阶。”

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮……”在裴家桥社区,看到国旗,老人们情不自禁地合唱起来,领唱的是社区小有名气的“歌星”,“我姓南,南京的南!”这位阿姨名叫南建平,今年65岁。南阿姨一开唱,所有人的热情都被调动了起来,纷纷挥舞着手里的国旗,跟着唱了起来。

9月30日一大早,记者走进南京市中央路小学。即使天空飘起小雨,校园里迎风飘扬的一面面五星红旗将国庆气氛烘托得十分到位。“我爸妈国庆节带我去北京!长大了我也要成为天安门上每天升旗的解放军叔叔!”五(6)班的吕清晨挥动着国旗兴奋地说。

在南京市赤壁路小学,一(1)班的颜志轩左手拿着两面鲜艳的五星红旗,右手高高地举起一个立体的天安门模型,笑得十分开心。他说,这个模型是他花了一节课做好的,要带回家送给爸爸妈妈,放在家里最显眼的地方。据赤壁路小学大队辅导员宋蕴介绍,为了迎接国庆、中秋双节到来,学校给每个年级都设计了不同的主题教育,让孩子们从点滴中了解传统文化,培养爱国意识。

## 招聘

因业务发展需要,现代快报电商公司面向社会招聘推广运营主管。

■ 岗位名称:推广运营主管

■ 岗位要求:

- 1、本科及以上学历,熟悉新媒体(电商平台、微信公众号)运营、推广;
- 2、熟悉电商行业,有较好的文字功底及较强的活动策划能力,擅长对产品进行包装宣传;
- 3、善于沟通,工作细致,具有良好的执行力,能吃苦耐劳,具有团队精神。

有意向者请将简历投至: xdkbrc@yeah.net或xdkbrc@kuaibao.net

(正文和附件各一份简历,邮件主题为:“姓名+推广运营主管”)

简历投递于2017年10月20日截止。

广告

## 天天出彩

体彩排列3(17266期)

中奖号码:1 5 1  
 投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
 直选 256注 1040元  
 组选3 392注 346元  
 组选6 0注 173元

体彩排列5(17266期)

中奖号码:1 5 1 5 5  
 奖级 中奖注数 每注奖金  
 一等奖 54注 100000元

福彩15选5(2017266期)

中奖号码:3 4 6 9 15  
 奖等 中奖注数 每注奖额  
 特别奖 0注 0元  
 一等奖 54注 3357元

福彩东方6+1(2017114期)

中奖号码:2 3 4 8 9 9  
 生肖码:蛇  
 奖等 中奖注数 每注奖额  
 一等奖 0注 0元

体彩超级大乐透第17114期

开奖结果:0607121823+0112  
 本期中奖情况  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 一等奖基本 1注 10000000元  
 追加 0注 0元

福彩3D游戏(2017266期)

中奖号码:2 0 3  
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
 单选 171注 1040元  
 组选3 0注 346元  
 组选6 526注 173元

## 体彩鸡毛信

今晚7位数奖池1.13亿!

9月29日,江苏体彩7位数第17152期开奖,当期特等奖无人中出,一等奖中出3

注,每注奖金1.7万元。今晚开奖前,7位数奖池高达1.13亿多元,敬请关注。 苏彩